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. Olkoon A(t) 2 x 2-matriisi. Onko mahdollista, ettd sekd, z;(t) =

cost sint .
§ _ 1 s () ?
( sint ) ettd z,(t) < cost ) toteuttavat yhtalon z(t) = A(t)z(t)"

. Maérita differentiaaliyhtaloryhméan

kaikki ratkaisut.

. Maarita differentiaaliyhtaloryhmén

i = (VETF-0)a-y,
y = z+ (\/W - 9) Y

tasapainokohdat ja rajasyklit sekd tutki niiden stabiilisuutta ja piirra
faasikuvio parametrin § € R eri arvoilla.

. Osoita, ettd z(t) = e’ toteuttaa differentiaaliyhtilon
£(t) +p(t)(t) + q(t)z(t) = 0
jos ja vain jos 1 + p(t) + ¢(t) = 0. Ratkaise timén nojalla,

(t — 1)E(t) — t2(t) + z(t) = 0.



